
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

 

 

 

Η δανειστική βιβλιοθήκη του σχολείου μας περιλαμβάνει βιβλία λογοτεχνικά και 
εγκυκλοπαιδικά, Ελλήνων και ξένων λογοτεχνών, για όλες τις τάξεις του σχολείου μας.  

 
 

★ Μέλη της βιβλιοθήκης μπορούν να είναι οι μαθητές και οι δάσκαλοι του 30
ου

 δημοτικού  σχολείου.  
 

★ Επιτρέπεται ο δανεισμός 1 βιβλίου μόνο για κάθε μαθητή/τρια, για διάστημα 2 εβδομάδων. Μπορεί 

να γίνει ανανέωση για επιπλέον 7 μέρες, αν δεν πρόλαβαν να το διαβάσουν.  
 

★ Μόνο με την επιστροφή του δανεισμένου βιβλίου θα μπορεί κάθε μαθητής/τρια να δανείζεται άλλο 

βιβλίο.  
 

★ Οι μαθητές/τριες της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης μπορούν, αν θέλουν, να γίνουν ειδικοί συνεργάτες. 
 

★ Σε περίπτωση καταστροφής ή απώλειας του βιβλίου, ο/η δανειζόμενος-η υποχρεώνεται να το 

αντικαταστήσει με το ίδιο βιβλίο σε διάστημα 1 μήνα. Διαφορετικά χάνει το δικαίωμα δανεισμού.  
 

★ Ο δανεισμός και η επιστροφή του βιβλίου θα γίνεται μόνο στο χώρο της δανειστικής βιβλιοθήκης και 

όχι στον δάσκαλο-α της τάξης του/της μαθητή/τριας, πάντα τις ημέρες και ώρες που είναι ανοιχτή η 
βιβλιοθήκη.  

 

★ Στον χώρο της βιβλιοθήκης κάνουμε ησυχία. Όποιος διαταράσσει την ηρεμία του χώρου αλλά και των 

υπολοίπων, θα αποχωρεί από την αίθουσα (κίτρινη κάρτα: προειδοποίηση – κόκκινη κάρτα: 
αποχώρηση) . Θα μπορεί ωστόσο να έρχεται για δανεισμό μόνος/η του, σε συνεννόηση με την 
υπεύθυνη της βιβλιοθήκης. 

 

★ Για την καθαριότητα του χώρου, θα ήταν καλό οι μαθητές/τριες να μη φέρνουν φαγητό και νερό στο 

χώρο της δανειστικής βιβλιοθήκης.  
 

★ Κάθε φορά που βγάζουμε ένα βιβλίο από το ράφι για να το ξεφυλλίσουμε, το αφήνουμε πάνω σε 

κάποιο τραπεζάκι. Δεν το επιστρέφουμε στο ράφι. 
 

 

★ Η δανειστική βιβλιοθήκη θα λειτουργεί: 
 

α)  κάθε Δευτέρα για την Α΄ και Β΄ τάξη, στο 2ο διάλειμμα: 11:30-11:45  

β) κάθε Τετάρτη για την Γ΄ και Δ΄ τάξη, στο 2ο διάλειμμα : 11:30 - 11:45 

γ) κάθε Παρασκευή για την Ε΄ και ΣΤ΄ τάξη, στο 2ο διάλειμμα : 11:30 - 11:45 

 

 

Η υπεύθυνη της βιβλιοθήκης 

Ζωή Μαργαρίτη 


